

Консультация для родителей

«Как хвалить ребенка правильно!»

Подготовила: Круглова К.В.



Очень важно понимать, что ребенок не должен стараться Вам угодить! Нужно хвалить его так, чтобы он чувствовал, что все, что он делает нужно и важно ЕМУ!

- Убрал в комнате - здорово! Теперь у тебя так чисто и красиво, посмотри!

- Сделал уроки - класс! Видишь, как интересно получать новые знания! Так приятно гордиться собой, да?

- Акцентируйте внимание на действиях и поступках малыша, обратите внимание на детали (какой ты молодец, что сам достал себе ложку, ты сам стал очень самостоятельным)
- Избегайте похвалы, которая намекает на слабости или неудачи в прошлом (как хорошо ты пообщался с Петей, не то что в прошлый раз – плакал и дрался)
- Ни при похвале, ни при критике не позволяйте себе сравнивать ребенка с кем-либо!

Все успехи в спорте – для НЕГО! А не для родителя. Очень часто дети, пытаются понравиться маме и папе и услышать их одобрение, занимаются совсем не тем, чем им хочется.

Просто мама когда-то хотела заниматься гимнастикой, а папа фехтовальщиком. А ребенка, возможно, тянет рисовать или петь! Но нельзя же не оправдать надежды родителей.

Помогайте найти ребенку найти СЕБЯ! Поддерживайте и правильно хвалите! И он вырастет счастливым и уверенным в себе человеком!